
1st Donation Auction

Society of Israel 
Philatelists

Auction closes
September 25, 2019

5:00 pm Pacific Standard Time
E-mail bids to:

Ed Rosen, Hsofzion@aol.com
No commission added.

A single charge of $5.00 postage will be
 added to all winning bidders.
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SIP Donation Auction #2
Closes Thursday, Sept. 26 8pm Pacific Time
MB-Minimum bid, no commission added; a single charge of $5 postage will be added. 

Cohen estate, Mike Bass, House of Zion

101 MB $22.00

102 MB $20.00

103 MB $35.00

104 MB $20.00

105 card MB $15.00

106 card MB $15.00

107 card MB $15.00

108 MB $15.00

109 MB $25.00

110 MB $18.00

111 MB $15.00

112 MB $18.00

113 MB $18.00

114 * MB $30.00

115 * MB $18.00

Email bids to Ed Rosen, Hsofzion@aol.com.  We want to thank the following donors: Bob 

cvr REGISTERED (Givatayim) First day cover with MENORAH 
stamp (Scott #55) with short tab tied to cover. Addressed to 
Tel Aviv with receival backstamp. Clean.  Estimated Value 
$100

cvr THIRD COINS, Scott #38-43, full set tied to Cacheted First 
Day Cover. Clean. Bale $100

cvr FIRST AIRMAILS, 5pr TAB STAMP (Scott #C1) tied to official 
first day cover, cancelled Lydda 26/6/1950 First day! Slight 
vertical bend, but still very scarce.  Estimated Value $200

cvr REGISTERED BARCLAYS BANK COVER JERUSALEM, 
October 1950, addressed to Jerusalem, with 40pr stamp with 
“extra toe” variety tied to cover. Slight rust stain on front from 
paper clip. Estimated Value $75

HERITAGE SERIES CARD (130/300) with JAFFA AIRMAIL 
(Scott #C16) tab stamp tied, with first day cancel. Hard to find. 
Estimated Value $50

ARTIST CARD with 1954 New Years stamp (Scott #87) tied to 
card by First Day cancel, and signed by designer HAMORI. 
Estimated Value $50

ARTIST CARD with 1954 Menorah stamp (Scott #93) tied to 
card by First Day cancel, signed by designer 
HAMORI.Estimated Value $50 

cvr INTERNATIONAL REFUGEE YEAR (Scott #178-179) short 
tab stamps tied to U.N. SPECIAL “SHAI” COVER with First 
Day cancel. Hard to find. Estimated Value $40

cvr FREEDOM FROM HUNGER, (Scott #237a) TETE-BECHE 
block of 4 with bottom gutter, tied first day to cacheted cover, 
clean. Estimated Value $100

cvr BOOKLET B14, Town Emblems FIRST DAY on registered 
cover, with booklet covers attached clean. Estimated Value 
$40

cvr 1969 REGISTERED COVER from Tel Aviv to Oakland, CA. 
with booklet panes from booklet #14 tied to cover.  Most 
unusual. Estimated Value $35

cvr BOOKLET B16, Emblems FIRST DAY on registered airmail 
cover to New York, with booklet covers attached, clean. 
Estimated Value $40

*Sht TOWN EMBLEMS 1971 Tete-Beche sheetlets,Bale IRS23-24. 
Mint NH VF. Estimated Value $60

1986 MOSQUE IN ACRE, 3 stamps missing colors, and 
misperfed (Bale 932a, 932b) Mint NH. Hard to find. Estmated 
Value $100

1986 RUBENSTEIN, MISSING COLORS ETC., Bale 927c, 
Mint NH, Estimated Value $50
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116 MB $22.00

117 MB $22.00

118 MB $18.00

119 MB $20.00

120 MB $15.00

121 MB $18.00

122 MB $15.00

123 MB $20.00

124 MB $12.00

125 MB $15.00

126 * MB $50.00

127 * MB $20.00

128 PC POSTAL CARD #3, Dark Green, Mint, clean, Bale $100 MB $18.00

129 LBL MB $30.00

          END OF SALE, BID EARLY

cvr 1991 POSTAL MUSEUM SOUVENIR SHEET, imperf & 
numbered, tied to First Day Cover, clean. Hard to find. Bale 
catalogur $100.

*Sht SEA ANENOME 1992 TETE-BECHE SHEET, Mint NH, Bale 
IRS35ND, catalogue $120

*Sht END OF WORLD WAR II, 1995 Sheetlet of 10, Mint NH, as 
shown in the Lighthouse album. Estimated Value $75

cvr END OF WORLD WAR II, 1995 Sheetlet of 10, TIED TO 
CACHETED FIRST DAY COVER. Very clean, scarce. 
Estimated Value $100

cvr HANNUKAH 1996 FULL SHEET on cacheted First Day cover, 
JOINT ISSUE with U.S. (Number 167 of only 300 made). 
Face value 50sh ($14). Estimated Value $50

cvr SRULIK 1997 Tete-Beche sheet on cacheted First Day Cover. 
Face Value 100sh ($28). Bale IRS45. Estimated Value $50

cvr 1997 JOINT ISSUE ISRAEL/RUSSIA Souvenir Sheets of both 
countries tied to cacheted First Day cover. Scarce. Estimated 
Value $40

cvr ISRAEL 98 WORLD STAMP SHOW, imperforate numbered 
souvenir sheets tied to two {2} cacheted covers. Numbered. 
Estimated Value $100

cvr 2001 FULL SHEET of the “Shrine of the Bab” 10 stamps x 
3sh, Total 30 sh (face value $9) tied to cacheted First day 
cover. Hard to find. Estimated Value $30

Bklt 2004 TELABUL “PRESTIGE BOOKLET” Bale #PB2, 
Catalogue value $60, clean, hard to find. 

VENDING MACHINE LABELS, 1993-1994 Tourist sites, strips 
of 5 with “no value”! Includes Akko, Tiberias, Capernum, and 
Seasons Greetings. Very scarce.!! Mint NH. Estimated Value 
$200

POSTAL SAVINGS STAMPS, 1961, plate blocks of 4, Mint 
NH, Unusual. Estimated Value $75

PHANTOM LABELS, ISSUED TO HELP PAY for the 
Purchase of Phantom Jets from the U.S. 300M each. Sheet of 
40 stamps, signed in English and Hebrew by the designer 
E.Weishoff. Scarce. Estimated Value $120

Lot #3      $15
Lot #7       $35
Lot #10      $35 (tie bid)
Lot #11      $54
Lot #13      $55
Lot #15      $50
Lot #16      $54

Prices Realized Auction #1

  Lot #18      $110
  Lot #20      $40
  Lot #21      $25
  Lot #22      $20
  Lot #23      $25
  Lot #24      $20
  Lot #25      $40
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